

## СТУДЕНТЫ ИКиМП ПОКОРЯЮТ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕТСКИЙ ЦЕНТР «АРТЕК»

**Сотрудничество НГПУ и МДЦ «Артек» началось еще в далеком 1964 году, новый виток своего развития оно получило в 2014 году. В последующие два года количество наших студентов в Артеке увеличилось до сотни ребят, и новую команду вожатых с нетерпением ждут на сезон 2017 года.**



19 декабря в Актовом зале НГПУ состоялось открытие программы дополнительного образования «Школа Артековской педагогики», которая реализуется НГПУ совместно с Международным Детским Центром «Артек». В рамках открытия программы «Школа Артековской педагогики» состоялась панельная дискуссия с участием делегации из Артека – первого заместителя директора Игоря Владимировича Зобова и заместителя руководителя детских лагерей Елены Аркадьевны Савельевой-Рат. Основной целью их визита стало обсуждение реализации совместных программ дополнительного образования и магистерской подготовки.

Среди представителей студентов-вожатых Артека, ИКиМП представляли Екатерина Мункуева (ПОМО, 3 курс),



Наталья Васильевна Алтыникова,  
проректор по стратегическому развитию НГПУ

– В 2017 году, совместно с Артеком, мы планируем открыть две магистерские программы, две программы профессиональной переподготовки и две программы повышения квалификации. Данные программы будут нацелены на подготовку специалистов по менеджменту в сфере детского отдыха и оздоровления, и специалистов по педагогико-психологическому сопровождению детского отдыха и безопасности. На базе МДЦ «Артек» будет открыта кафедра НГПУ, обучение будет производиться в очной и заочной формах.

Мargarита Шишкина (СКД, 2 курс) и Дарья Сазонова (Театральная педагогика). Все они активно участвовали в мероприятии, играли с залом

в веселые лагерные игры и знакомили его с помощью песен и танцев с МДЦ «Артек». Margarита Шишкина даже сочинила рэп про Артек и исполнила его перед зрителями.

Помимо студентов, которые участвовали в открытии программы «Школа Артековской педагогики», в летний и осенний период 2016 года в МДЦ «Артек» от ИКиМП было отправлено большое количество студентов. В их число входят студенты 2-ого курса направлений: «Организация работы с молодежью» – Дарья Сорокина, Мария Баган и Алла Пивоварова; «Социальная работа» – Владимир Ганчук; «Педагогическое образование (Дополнительное образование)» – Александр Ермолаев.

Совсем скоро начнутся занятия в Школе Подготовки вожатых «Артековская педагогика», поэтому не упустите шанс поработать или просто пройти практику в одном из самых крупных лагерей России!



Анжелика  
Гамаионова

Мargarита Шишкина, 2 курс ИКиМП,  
направление «Социально-культурная деятельность»

– Я работала в лагере «Кипарисный». Мне понравился лагерь по следующим причинам:

- 1) Хороший педагогический коллектив. В лагере «Кипарисный» он составлял 20 человек, из-за этого мы все очень сдружились и стали одной большой семьей.
- 2) Хорошее расположение лагеря. Он находится на территории поселка Гурзуф.
- 3) Талантливые дети, без которых ничего и не получилось бы! Моя самая любимая традиция в Артеке – это массовки. Это когда каждый отряд танцует в кругу, а вожатые стоят в центре и показывают движения. Обычных дискотек в Артеке нет. Почему стоит проходить практику в Артеке? Если ты хочешь получить неоценимый опыт работы, который предлагается в Артеке, реализовать себя и свои способности на новом уровне, вырасти как педагогический работник, то тебе обязательно именно в это место. Самое главное в работе вожатого, как в Артеке, так и в другом лагере, – это действительно любить то, чем ты занимаешься, и выкладываться на все 100 процентов, ловить каждый момент и прислушиваться к вашим наставникам.

